

消费者注意:小家电全线贴能效标志

从3月1日起,根据国家质检总局等多部门联合颁布的能源效率有关规定,小家电全部张贴能效标志。目前,市内各大电器卖场出售的电磁炉等小家电均已贴上能效标志,市民选购时可留意参考。

据介绍,能效标志可以让顾客直观地知道哪些商品更加节能环保。但是由于小家电的个头小,多数市民都存在一个认识上的误区,以为小家电并不耗电,其实饮水机、电磁炉、电饭锅等小家电加起来就有可能成为真正的“电老虎”。

业内人士表示:“不要小看它,其实它有几十到两千多瓦不等的用电量,就拿电磁炉来说,最高可



(资料图片)

以达到两千多瓦,有时用电挺厉害的。”

小家电张贴能效标志规定,是

继空调、冰箱等传统大家电实施能效标志以来,为了逐步推进节能家电的发展而实施的。根据规定,从

今年3月1日起,国内生产销售及进口的自动电饭锅、交流电风扇、交流接触器以及容积式空气压缩机均需加贴能效标志,否则不能生产和上市销售。已出厂和已进口的相关产品,可延迟至明年3月1日前加贴能效标志。电风扇和电饭锅的能效等级分别划分为3级和5级,其中1级能效最高,表示最节能,而3级能效和5级能效则为各自的入市门槛,这意味着低于这一门槛的电风扇、电饭锅将于一年之后被淘汰出局。节能环保家电逐渐成为主流。

业内人士最后表示:“现在商场引进的基本是以比较节能环保的产品为主,建议选购的市民都关注一下这方面。” (林林)

玩酷

iPhone变“磁带”

为自己的iPhone4披件什么“外衣”最酷呢?这款复古磁带造型的保护套就很不错,它让iPhone4的外观变成磁带,效果非常逼真,惹人注目。而且磁带盒翻开之后还可以当做支架来使用,省得另外准备手机支架,一举两得。该产品淘宝网有售。



电脑用久了就变慢 几招让它快起来

检查应用软件或者程序 硬盘中有一个系统预留给虚拟内存做暂存的地方,很多应用程序都经常会使用到,用户最好自定义虚拟内存的最小值和最大值,避免经常变换大小。

有些程序在电脑系统启动时会使系统变慢。如果你用“安全模式”启动时发现电脑启动速度比正常时要快,那可能某个程序是导致

系统启动速度变慢的原因。

另外,太多杀毒软件也可能是电脑变慢的元凶。专家表示,其实,安装一个合适的杀毒软件并及时升级和更新,已经能够除去大多数的电脑病毒。

删除随机启动程序 随机启动程序不但拖慢开机时的速度,而且更快地消耗计算机资源以及内存,一般来说,如果想删除随机启

动程序,可去“启动”菜单中删除。有些软件如QQ软件,不能在“启动”菜单中删除,要去“附属应用程序”,然后去“系统工具”,再去“系统信息”,再去“工具”,再去“系统组态编辑程序”,进去后,在“启动”的对话框中,就会详细列出在启动电脑时加载的随机启动程序,供你删除。

删除桌面图标和过多的字体

桌面上有太多图标也会降低系统启动速度,建议将不常用的桌面图标放到一个专门的文件夹中或者干脆删除。

平时一直摆放在桌面上的漂亮的背景,很浪费计算机资源,可取消背景和关闭 activedesktop。此外,资深玩家每隔两个月就重新安装一遍 Windows,也会很有效。(吕莉)



买空调 几点注意要牢记

警惕“A”类机冒充正品销售

空调的制作成本相对较高,对生产厂家的资质要求也比较高。因此,市面上所售出的空调产品,假冒伪劣产品几乎没有。但一定要注意的是:在空调的长途运输过程中,难免会有磕碰、包装破损等现象,这些小伤对于空调使用来讲并无大碍,会以“开箱破损”等原因返厂。如此返厂后的空调会以“A”类机再次销售,但其价钱会低于正品。在实际销售过程中,会有个别经销商以次充好,将“A”类机作为正品销售,侵犯消费者权益。

对策:

消费者在收货时一定要检查外包装的完整性,核对机器与包装箱上条码的一致性,另外查看包装上是否有“正品”标志。

慎听宣传语

目前,消费者选购空调时非常关注一个指标——节能。为树立产品超级节能的形象,厂家会打出很多技术词汇,让消费者听得云里雾里。

除节能指标外,静音指标的宣传也是虚虚实实,超低分贝值时常出现。

对策:

其实,你大可不必去管那些名词,只需盯住能效标志看!能效等级一级最高,三级最低,另外,变频空调的能效等级计算方法与定速空调的有所不同,因此不能随便加以比较,一定是定速与定速比,变频与变频比,销售人员所说的“变频某级能效相当于定速某级能效”是不科学的。

对于静音指标,专家指出,当

声音低于24分贝时,人的耳朵是很难分辨的,并且超低的静音指标是在实验室中测得的。而且空调噪音还与墙体结构、安装水平等相关,因此噪音值适当即可,不必追求过低。

明确服务承诺概念

作为半成品,空调的售后服务非常重要。围绕服务,各大厂家展开了比拼。目前,主流的空调服务标准为“压缩机六年包修,整机三年包修”,也有厂家延长了包修服务时间或者打出“零配件终身免费更换”等概念。

对策:

对于消费者来说,无论是哪种服务,都需要提前询问销售人员:所谓整机是何概念?所谓“终身”又是指哪个范围?有了事先的询问,才可以避免事后的争端。(李婷)

透明电脑 LiM 带你进入透明时代

HP(惠普)推出的这款全透明的概念电脑被称为“LiM”。这款LiM全透明电脑的机身部分由铝合金和白色碳纤维(Bamboofab)材料构成,时尚大方且超级富有质感,其实这样不仅使机身更加出众,据惠普公司介绍这样还可以节约35%制造成本,可谓一举两得。搭配一个19英寸透明的OLED触摸屏,更是炫目抢眼,给人一种未来概念的设计感。虚拟的触控板也是这款电脑的一大亮点,还配有一个无线键盘。

很佩服这款全透明电脑的设计师 Jeffrey S. Engelhardt,也希望 HP 能早日让 LiM 全透明 PC 时代到来。

(英明)



洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。